

三菱蓝瑟 因运动而生

在汽车工业史上，汽车运动与汽车工业一直相伴前行。纵观全球汽车厂家，几乎没有汽车企业不参加汽车运动。对于汽车厂家而言，参加汽车运动，可以在广泛的汽车运动爱好者中进行有效的产品宣传。此外，汽车运动作为一个文化产品，能够促进企业形象的提升。于是，赛车成为了体育商业化的典范。汽车商家在这块市场上的开拓限制最小，在无穷商机的诱惑下，想象力和魄力却得到无止境的放大。

而在所有这些汽车品牌中，三菱汽车以“运动”和“不断挑战自我”的品牌内涵注定了其将和赛车运动结下不解之缘。从征战国外知名的WRC，到介入国内的CRC，三菱汽车以完美的表现和骄人的成绩尽显了自己的运动风范。

辉煌历史尽显运动天性

三菱汽车征战世界拉力锦标赛的历史，可以追溯到1967年举办的国际南十字星拉力赛(Southern Cross Rally)，由此拉开了三菱征战世界拉力锦标赛的序幕。三菱派出了两辆发动机排量为977cc的Colt 1000GP赛车参加在澳大利亚举行的长达4000公里的严酷比赛。这两辆赛车不仅最终跑完了全部赛事，而且驾驶其中一辆车的澳大利亚车手科林·邦德还成为



小排量发动机车组的优胜者，并获得总排名第四的好成绩。

正是通过国际汽车拉力赛，三菱成功地证明了其产品的可靠性、耐久性，优良的产品品质已达世界先进水平。同时三菱深刻意识到，参加以量产车为基础的拉力赛是积累提高汽车制造技术的最佳平台。这成为了三菱开始一系列以拉力赛为主的汽车运动的契机。

进入九十年代，三菱派出了Lancer Evolution系列的战车参赛，屡创佳绩。这就是我们熟知的EVO。1992年10月19日，三菱Lancer EVO在这一日正式发售。构建在Lancer车架基础上的EVO以Lancer GSR顶配版本为基础，通过改良而成。发动机弃用了原装Lancer GSR的1.8T4G93发动机，改而采用Glaut VR-4的4G63涡轮增压发动机，最高功率250Ps/6000rpm，这一谱校比Glaut VR-4提升了10匹，而比Lancer GSR提升了35匹。为了适应赛道，三菱将前驱的Lancer改成四驱构造，传动系统采三菱自主研发的稳定性差速器VCU(Viscous Coupling)和中央差速器，这两项技术组合成为三菱的全时四轮驱动系统。后轮则配置VCU的LSD，其设计思路都是从WRC赛车取用而来。

到了1993年1月，LANCER Evolution在蒙特卡罗拉力赛中作为A组赛车首次亮相；于同年11月的RAC拉力赛中获得第二名。此后，三菱Lancer Evolution系列便在WRC赛场上斩获了无数荣耀，经过不断改良的赛车在世界拉力赛的鼎级赛场始终占据着一席之地，运动天性得到了完美的诠释。

东南汽车营销总监总经理表示：“蓝瑟一直是三菱品牌的主力车型，我们希望通过此次三菱蓝瑟车队的组建和其在CRC赛场上的出色发挥，将三菱蓝瑟动感、时尚的品牌准确地传递给消费者，藉由参与或赞助国内汽车运动赛事，快速

联络三菱充满运动感的血统，希望将其出色的运动血统延续和发扬。

此次活动是东南汽车依据蓝瑟车型特点与其爱好汽车运动的客户群做出的一个重要性行销策略举动。在赛事方面，我们将会全方位地支持车队。”

在这种强强联合模式下，2007赛季车队一连取得了四连胜的好成绩，并有望在即将打响的龙游站再次夺魁，从而顺利夺得年度总冠军。双方的合作，不仅限于组建拉力车队参加比赛，还联手举办了一系列相关的汽车活动，比如三菱蓝瑟拉力训练营，把汽车运动和蓝瑟汽车的魅力带给更多人。

三菱蓝瑟运动版劲装登场

随着三菱蓝瑟车队在国内赛场上的一支独秀，三菱蓝瑟的运动风格越来越受到消费者肯定和喜爱，消费者对于蓝瑟运动版推出的期望也随之增高。于是，东南汽车为回馈消费者的期待，特别推出蓝瑟运动版！

如果说EVO的冠军优良血统是它的骨架，盘踞着它灵魂深处的就是超越一切的冒险精神，出现在我们面前的蓝瑟运动版传承了这一精神，车身线条动感流畅，张力十足，周身散发野性魅力；熏黑晶钻头灯，辅以更具性格的空气动力套件，毫不掩饰其意欲挑战一切超越极限的野心，特别适合追求动感、时尚的汽车个性追求者及狂热的汽车运动爱好者。

拉开车门，战斗气息扑面而来。冷峻黑灰内装，超越动感三环仪表板，透显好战本色，置身包裹式皮质赛车座椅中，全身神经即可紧绷，深踩油门，发动机传来低沉的响应，集合三菱传奇1.6L高效低耗发动机及SPORTS-MODE于手排一体系统，凝聚成能量核心，强劲驱动力不断的刺激感官神经，心情也在那一刻开始澎湃，橙色转速表指针不断攀升，就像要撕裂凝固已久的空气，激烈脉搏感随之而来。

蓝基运动版的推出不仅进一步丰富了三菱蓝瑟的系列产品，同时以11.28万元的高性价比价格满足了国内汽车市场日益高涨的对运动版的需求风潮，让消费者在购车时有更多的选择。东南汽车张明麟副总表示：“三菱蓝瑟运动版拥有时尚、前卫、极具个性的外观以及三菱蓝瑟家族天生的完美操控，相信能够让消费者感受到真正的驾驶乐趣，从而得到年轻、时尚、个性一族的追捧”。

MITSUBISHI MOTORS
LANCER X-SPEED

蓝瑟运动版，劲装上市！



我是[冒险家]！拥有无限勇气，挑战无限可能。

面对极限，超越瞬间足以激发万丈豪情！

冒险，是一种勇敢尝试的生活态度。蓝瑟运动版以运动的动感风格，契合你追逐挑战的好胜心，集合运动型水箱护罩，熏黑晶钻头灯，空气动力学包围，包裹式皮质赛车座椅，冷峻黑灰内装等个性元素于一体，将蓝瑟EVO的不羁精神完美诠释，带你探索无限未来！

即日起，在东南三菱展厅
预约试驾就送赛车运动帽！



蓝瑟 我喜欢

超越挑战 与车共进

MITSUBISHI MOTORS

www.mitsubishi-motors.com.cn
制造商:东南(福建)汽车工业有限公司
www.southeast-motor.com 400-8581666 / 400-6611666

运动版活力套件: ●熏黑晶钻头灯 ●空气动力学大包围 ●运动型扰流尾翼 ●冷峻黑灰内饰 ●包裹式皮质赛车座椅

● 上海汇胜汽车贸易有限公司

沪青平所 021-64785050	闵行所 021-64598128	沪太所 021-56946720
仙霞所 021-62900945	嘉定所 021-69522211	场中所 021-65169033
松江所 021-67831533	沪南所 021-68041089	

● 上海和平汽车贸易有限公司

东菱旗舰店 021-51592066 汽车城4S店 021-51302933